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GEN ZGEN ZGEN Z
 in “ 99.6% of Gen Z use AI 

for learning ”

AI applicationAI application
ObjectivesObjectives

Reasons to useReasons to use  

ChatGPTChatGPT 81.9%81.9%

CanvaCanva 80.8%80.8%

CapcutCapcut 51.7%51.7%

Google GeminiGoogle Gemini 32.5%32.5%

GrammarlyGrammarly 23.5%23.5%

ConvenientConvenient 86.5%86.5%

FastFast 78.7%78.7%

Easy to useEasy to use 69.5%69.5%

Gain a deeperGain a deeper
understanding ofunderstanding of
the topicthe topic

53.2%53.2%

Reduce ErrorsReduce Errors 40.6%40.6%

InformationInformation  
SearchingSearching 85.2%85.2%

PresentationPresentation

Translation/Translation/
Language VerificationLanguage Verification

Homework/Homework/
ExamsExams 45.5%45.5%

ReportReport 36.5%36.5%

59.0%59.0%

68.3%68.3%

Follow the survey results of AU POLL at:
www.iras.au.edu
facebook : IRAS, Assumption University of Thailand

Collected online data from 1,133 undergraduate students nationwide in
November and December 2024.
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